
 

 

 

第１回 佐野市議会 議会報告会アンケート 

 

 本日は大変お忙しい中、第１回佐野市議会 議会報告会にご参加いただき、まことにありがとう

ございました。この報告会をより良くするために、アンケートにご協力を頂ければ幸いです。 

 

問１ 性別を教えてください。 ① 男性  ② 女性 

 

問２ 年齢を教えてください。 

①  20歳未満  ② 20歳代  ③ 30歳代  ④ 40歳代 

⑤ 50歳代   ⑥ 60歳代  ⑦ 70歳代  ⑧ 80歳以上 

 

問３ 議会報告会の開催を、どのようにお知りになりましたか。 

①  議会からこんにちは（市議会だより）  ② 広報さの  ③ おしらせ（チラシ） 

④ 佐野市ホームページ  ⑤ 議員から  ⑥ その他（             ） 

 

問４ 議会報告会の内容について、どのようにお感じになりましたか。 

（１） 内容について 

①  わかりやすかった ② わかりにくかった ③ どちらとも言えない 

（２） 時間について  

①  ちょうどよい ② 短い ③ 長い 

（３） 開催の曜日について 

①  適切 ② 適切ではない（希望曜日：   ） 

（４） 時間帯について 

①  適切 ② 適切ではない（希望時間帯：    ） 

（５） 開催場所について 

①  適切 ② 適切ではない（希望開催場所：      ） 

 

問５ 年に開催する回数と場所の数 

議会報告会の希望年間開催回数 

①  １回 ② ２回 ③ ３回 ④ ４回（定例議会毎） ⑤ ５回以上 

 

問６ 今回の議会報告会に関わらず、議会に関するご意見などがありましたらご記入ください。 


